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Aos 25 de margo de 2024, reuniram-se as 9h00 no Departamento de Agao Social, sito a Rua Sete de
Setembro, 300 - Centro, os membros do Conselho Municipal da Pessoa Idosa que assinaram a lista de
presenga em anexo. A sra. Isabel Pedroso deu as boas vindas. Foi lida e aprovada ata da ultima reuniao
de 26 de fevereiro de 2024. Hoje serao tratados dos seguintes assuntos: A) Afastamento da presidente
Isabel Pedroso Schiavo e substituigao a conselheira Ana Regina Vasconcellos Moussessian. B) Mudanga
da presidencia do Grupo da Terceira Idade - Idade Feliz. C) Sobre a arrecadagao do Imposto de Renda.
D) Sobre os recursos para Sociedade Humanitaria. A) Afastamento da presidente. A senhora Isabel
Pedroso Schiavo apresentou oficio solicitando o afastamento das fungoes de conselheira e presidente do
Conselho Municipal da Pessoa Idosa a partir desta data. Isabel agradeceu ao trabalho de todos e o apoio
que recebeu, mas alegou questoes particulares que a impediam de continuar neste momento a fazer
parte do Conselho. Com a saida da sra. Isabel, assume a presidencia do Conselho Municipal da Pessoa
Idosa a sra. Maria de Lourdes Carril Cagnone Dutra que era vice presidente do Conselho e representa o
Departamento de Cultura e Turismo. Colocado em discussao, colocado em votagao, aprovado por todos
os conselheiros e solicitado o encaminhamento para a Secretaria Geral para os procedimentos legais.
Isabel tambem era conselheira indicada pelo Grupo da Terceira Idade - Idade Feliz, desta forma foi
indicado o sr. Matinho Reginato para substitui-la, mantendo como suplente o sr. Joao Batista da Silva.
Solicitado que sejam feitos os informes e encaminhamentos. Na oportunidade a sra. Eva Vilma da Silva
Rodrigues, diretora de Agao Social que estava participando da reuniao, tambem informou que estava
mudando a representagao do Departamento de Agao Social junto ao Conselho Municipal da Pessoa Idosa
que era feito pela assistente social, Ana Regina Vasconcellos Monsessian que pediu exoneragao de seu
cargo em 11 de margo de 2024, deixado vago a representatividade titular junto ao Conselho e tambem a
Secretaria do Conselho Municipal da Pessoa Idosa, ja que Ana Regina tinha sido eleita para esta fungao.
A diretora de Agao Social falou do trabalho importante que Ana Regina fez junto ao Conselho da Pessoa
Idosa, alem do seu trabalho como assistente social no CRAS e que, infelizmente, e tambem informou que
para substituir Ana Regina, estava indicando a srta. Cintia Marson, que e psicologa do CRAS; passando
entao a representatividade do Departamento de Agao Social a ser, Titular: Cintia Marson e suplente:
Beatriz Marino Simao Taliba Arten. Colocado em discussao, colocado em votagao, aprovado por todos.
Em seguida os conselheiros colocaram a questao da secretaria do CMPI, ja que Ana Regina deixou o
cargo. A conselheira Cintia disse que se colocaria a disposigao caso nao houvesse outro conselheiro
interessado. Os conselheiros aceitaram a colocagao e colocaram em votagao que a srta. Cintia Marson
ocupasse o cargo de secretaria, sendo aprovado por todos. B) Mudanga na presidencia do Grupo da
Terceira Idade - Idade Feliz, a sra. Isabel tambem apresentou oficio solicitando seu afastamento das
fungoes de presidente. Neste caso, conforme o Regimento Interno do Grupo, tambem assume as fungoes
de presidente, a atual vice presidente sra. Neusa de Faria Ronqui. Os conselheiros indagaram sobre a
questao, visto que tern composta a diretoria e ficou definido que o CMPI que participa das agoes do Grupo
Idade Feliz, aceitaria o oficio e encaminharia ao Grupo Idade Feliz que, conforme ja discorrido, ja tinha
conhecimento da decisao da senhora Isabel. Para firmar e dar apoio a nova presidente, o CPMI propos
uma Resolugao interna somente. Colocado em votagao, colocado em discussao, aprovado por todos. C)
Sobre a arrecadagao do Imposto de Renda para Fundo Municipal do Idoso, esta sendo preparada a
cartilha que sera divulgada no site da Prefeitura com todas as informagoes necessarias para doagao. Foi
mostrada a cartilha feita anteriormente e as alteragoes feitas apenas ern datas ja que a legislagao continua
a mesma. D) Foi informado pela Diretora de Agao Social que o Conselho Municipal de Assistencia Social,
aprovou a destinagao de emendas parlamentares para institutes do municipio. Dentre elas, uma de R$
25.000,00 do deputado federal Miguel Lombardi para Sociedade Humanitaria para custeio conseguida
por intermedio do vereador Magalhaes e do ex-presidente do Grupo Mao Amiga, Gustavo Bueno e outra
de R$ 300.000 tambem destinada a Sociedade Humanitaria da deputada federal Luisa Erundina
conseguida pelo vereador Paulinho, tambem para custeio. Informado que as mesmas ja foram langadas
tanto pelo orgao gestor, quanto pelo Conselho de Assistencia no SIGTV e aguarda deliberagao do
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Ministerio do Desenvolvimento Social, Familia e Combate a Fome. A entidade ja foi oficiada para preparar
o Plano de Trabalho e documentagao que sera exigida para formalizagao do Termo e apos o deposito do
recurso para entidade. Nada mais havendo a tratar, Eu Cintia Marson, digitei e conferi a referida que vem
por mim assinada e pela presidente. Vargem Grande do Sul, 25 de margp de 2024.

Cintia Marson
Secretaria Presidente

Maria d^̂ ^M^s^cHTiTCignone Dutra
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